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ΒΑΡΒΑΚΔΗΟ ΠΔΗΡΑΜΑΣΗΚΟ ΓΔΛ                      ΔΝΓ 
 

ΓΡΑΠΣΖ ΔΞΔΣΑ΢Ζ (ΣΑΞΖ Γ΄ ΛΤΚΔΗΟΤ) 
 

ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ: ΜΑΘΖΜΑΣΗΚΑ ΚΑΣΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ (2) 
 

 

ΘΔΜΑ 1
Ο  

(Θεσξία: 20+10+10) 
        

α) Να εμεηάζεηε πνηεο από ηηο παξαθάησ πξνηάζεηο είλαη ζσζηέο (Σ) θαη πνηεο είλαη ιάζνο (Λ).  
 

Να ραξαθηεξίζεηε ηηο αθόινπζεο πξνηάζεηο κε ζσζηό ή ιάζνο. Να θπθιώζεηε ηηο επηινγέο ζαο. 

1. Αλ γηα δύν ζπλαξηήζεηο f θαη g νξίδνληαη νη f g θαη g f , ηόηε ηζρύεη 

ππνρξεσηηθά f g g f  .  
Σ            Λ 

2. Αλ f : R R  ζπλάξηεζε, ηόηε ηζρύεη: αλ    f α f β ηόηε α=β γηα θάζε α, β R. Σ            Λ 

3. Αλ κηα ζπλάξηεζε f είλαη 1-1 ηόηε θαη ε ζπλάξηεζε  f -1 είλαη 1-1. Σ            Λ 

4. Αλ κηα ζπλάξηεζε είλαη άξηηα, ηόηε είλαη 1-1. Σ            Λ 

5. Αλ κηα ζπλάξηεζε f είλαη γλεζίσο κνλόηνλε, ηόηε ε ζπλάξηεζε  f -1 είλαη 1-1.  Σ            Λ 

6. Η ζπλάξηεζε f : R R
 
κε  f x = εκ 2x  είλαη 1-1. Σ            Λ 

7. Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε:    f x = ln x - e . Η επζεία κε εμίζσζε x=e ηέκλεη ηε 

γξαθηθή παξάζηαζε ηεο f   
Σ            Λ 

8. Γίλεηαη ζπλάξηεζε f : Α R . Αλ  f x < α  γηα θάζε xA, ηόηε ε κέγηζηε ηηκή ηεο 

f είλαη ην α. 
Σ            Λ 

9. Αλ ε εμίζσζε  f x = 0  έρεη δύν ηνπιάρηζηνλ δηαθνξεηηθέο ξίδεο ηόηε είλαη 1-1.  Σ            Λ 

10. Γίλνληαη νη ζπλαξηήζεηο f, g : R R  ώζηε   f g x = x3 γηα θάζε  xR, ηόηε νη f, 

g είλαη πεξηηηέο ζπλαξηήζεηο.  
Σ            Λ 

 

β) Γίλνληαη νη ζπλαξηήζεηο f, g : A R
 
πνπ είλαη γλεζίσο αύμνπζεο ζην Α. Να απνδείμεηε όηη νη 

ζπλαξηήζεηο  f+g  θαη f g είλαη γλεζίσο αύμνπζεο  ζην Α. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

γ)  Αλ  f  θαη g είλαη δύν ζπλαξηήζεηο κε πεδία νξηζκνύ Α θαη Β αληίζηνηρα, λα νξίζεηε ηε ζύλζεζε  

     ηεο  f  κε ηε g θάλνληαο θαηάιιειν ζρήκα θαη αλαθέξνληαο ην πεδίν νξηζκνύ ηεο.  
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Β. Α΢ΚΖ΢ΔΗ΢  
 
 

ΘΔΜΑ 2
Ο  

(Άζθεζε: 10+10+10) 
Γίλνληαη νη ζπλαξηήζεηο   f x = x - 4, x 4

 
θαη   g x =1+ x, x 0 . 

α) Να απνδείμεηε όηη ε g είλαη 1-1.  
 

β) Να βξείηε ηε -1g . 
 

γ) Να βξείηε ηε ζπλάξηεζε -1f g
 
θαη λα ιύζεηε ηελ εμίζσζε:     -1f g x = f x . 
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ΘΔΜΑ 3
Ο  

(Άζθεζε: 10+10+10) 
Γίλεηαη ε γλεζίσο κνλόηνλε ζπλάξηεζε: f : R R  ηεο νπνίαο ε γξαθηθή παξάζηαζε δηέξρεηαη από 

ηα ζεκεία Α(2, 1) θαη Β(3, 8). 
α) Να βξείηε ην είδνο ηεο κνλνηνλίαο ηεο f  θαη λα απνδείμεηε όηη ε f είλαη αληηζηξέςηκε. 
 

β) Να ιύζεηε ηελ εμίζσζε:  -1 2f f (x + 2x) -1 =1 . 
 

γ) Να ιύζεηε ηελ αλίζσζε:  -1 2f f (x + 2x) -1 <1 . 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΚΑΛΗ ΔΠΙΤΥΦΙΑ                                                                
 

 


